GOODFYEAR

@ Radwechsel-Set 11-teilig: Profiltiefenmesser

Verwendung: Messen der Reifenprofiltiefe bei Kfz

Altgerét bei Sammelstellen abgeben,
Technische Daten: ﬁ nicht iiber normalen Hausmiill entsorgen.
1. Messbereich: 0 - 25,4 mm Batterien/Akkus herausnehmen, wenn
2. Auflésung: 0,01 mm mmmm  keine Wiederverwendung vorgesehen ist.

3. Arbeitstemperatur: 0-40 °C

4. Batterie: SR44 / LR44,1,5V

Wichtig:

1. Halten Sie die Messlehre sauber

2. Kein Wasser/Ol auf dem Stab (1)

3. Entfernen Sie die Batterie, wenn das Gerét langere Zeit nicht genutzt wird

4. Ist die Batterie schwach, blinkt das Display

5. Bei einem maglichen Displayausfall die Batterien fiir 30 Sekunden entfernen

Anwendung:

1. Setzen Sie die Batterie mit dem Pluspol nach oben in (2) ein

2. Auf ON (4) schalten

3. Stellen Sie den FuB (5) auf eine ebene Flache und driicken Sie den Stab (1) nach unten
4, Auf ZERO (3) stellen

5. Setzen Sie die Messlehre auf den Reifen und schieben Sie die Spitze des Stabes (6) in das Reifenprofil

6. Lesen Sie den Profiltiefenwert direkt ab
7. Auf OFF (4) schalten oder fortsetzen

Wheel change set 11 parts: Tread depth gauge

Usage: Measurement of tyre tread depth for motor vehicles

Specifications: ﬁ
1.Range: 0-25.4mm

2. Resolution: 0.01 mm = notto be reused.

3. Working temperature: 0-40°C
4. Battery: SR44 /LR44,1.5V

Important:

1. Keep the gauge clear

2. No water oil on bar (1)

3. Remove battery when not used for long periods

4. Display flashes when battery power is low

5. Accidental display failure: take out battery for 30 seconds

How to use:

1. Insert battery in (2), + pole upward

2. Switch ON (4)

3. Put base (5) on flat surface and press bar (1) downward

4.Set ZERO (3)

5. Put gauge on tyre, hold stable and press bar tip (6) into tyre profile
6. Read profile depth value directly

7. Switch OFF (4) or continue
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Return the old device to a collection point,
do not dispose of it with normal household waste.
Remove the batteries if they are



Kit de changement de pneus a 11 piéces : Profondimeétre

Utilisation : Mesure de la profondeur de profil de pneus sur des véhicules ﬁ Déposez ancien appareil dans un centre de collecte.

Ne le jetez pas avec les ordures ménagéres.
Sortir les batteries / accus en I'absence
. de réutilisation.

Caractéristiques techniques :
1. Plage de mesure : 0-25,4 mm
2.Résolution : 0,01 mm
3.Temp. de travail : 0-40 °C
4.Pile:SR44 /LR44,1,5V

Important :

1. Maintenez la jauge de profondeur en état propre

2. Pas d'eau/d’huile sur la tige (1)

3. Retirez la pile si I'appareil n'est utilisé pendant un certain temps.

4. Sila pile est faible, I'écran clignote

5. En cas d’éventuelle défaillance de I'écran, retirer les piles pendant 30 secondes

Utilisation :

1. Insérez la pile avec le pdle positif vers le haut (2)

2. Commutez sur ON (4)

3. Placer le pied (5) sur une surface plane et appuyez la tige (1) vers le bas

4, Positionner sur ZERO (3)

5. Placez la jauge de profondeur sur le pneu et insérez la pointe de la tige (6) dans le profil du pneu
6. Lisez la valeur de profondeur du profil directement

7. Commuter sur OFF (4) ou poursuivre

@ Set per ricambio ruota da 11 pezzi: Misuratore di profondita del profilo

Utilizzo: Misurazione della profondita del profilo della ruota per autoveicoli Consegnare il dispositivo dismesso ai centri di
ﬁ raccolta, non smaltirlo tra i comuni rifiuti domestici.
Togliere le batterie/gli accumulatori se non & previsto
il riutilizzo.

Dati tecnici:

1. Intervallo di lettura: 0- 25,4 mm
2. Risoluzione: 0,01 mm

3.Temp. di lavoro: 0-40 °C

4. Batteria: SR44 /LR44,1,5V

Importante:

1. Mantenere pulito il calibro

2. Non utilizzare acqua/olio sull’asta (1)

3. Rimuovere la batteria quando non si utilizza il dispositivo per lungo tempo
4. Se la batteria é scarica, il display lampeggia

5.Se il display non funziona, rimuovere le batterie per 30 secondi

Applicazione:

1. Inserire la batteria con il polo positivo rivolto verso l'alto (2)

2. Accendere su ON (4)

3. Posizionare il piede (5) sul una superficie piana e premere I'asta (1) verso il basso

4. Portare a ZERO (3)

5. Posizionare il calibro sulla ruota e spingere la punta dell’asta (6) nel profilo della ruota
6. Leggere direttamente il valore della profondita del profilo

7.Spegnere su OFF (4) oppure proseguire

Zestaw do wymiany kota 11-czesciowy: Miernik gtebokosci bieznika

Zastosowanie: Pomiar gtebokosci bieznika opon w pojazdach E 2Zwréci stary sprzt do punktéw zbiérki, nie wyrzuca

. . do kosza ze zwyklymi odpadami domowymi.
Dane teChnlCZ'ne- Wyj baterie/akumulatory, je li nie maj by ponownie
1. Zakres pomiaru: 0- 25,4 mm — uyte.

2. Rozdzielczo$é¢: 0,01 mm
3.Temp. robocza: 0-40°C
4. Bateria: SR44 /LR44,1,5V

Wazne:

1. Nalezy dbac o czystos¢ miernika

2. Oczyszczad pret z wody/oleju (1)

3. Wyjac baterieg, jezeli urzadzenie nie jest uzywane przez dluzszy czas

4, Jezeli bateria jest staba, wyswietlacz miga

5. W przypadku ewentualnej awarii wyswietlacza wyjac baterie na 30 sekund

Zastosowanie:

1. Wiozy¢ baterie do (2) w taki sposéb, aby biegun dodatni (+) byt skierowany do géry
2. Przetaczyé na ON (4)

3. Umiesci¢ podstawe (5) na rowniej powierzchni i docisnac pret (1) do dotu

4. Ustawi¢ na ZERO (3)

5. Przytozy¢ miernik do opony i wsuna¢ czubek preta (6) w bieznik opony.

6. Odczytac wartos¢ gtebokosci bieznika

7. Przetaczy¢ na OFF (4) i kontynuowac
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